



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/9/1

گورنر HOCHUL کا جرائم کے خاتمے اور تحفظ عامہ میں بہتری لانے کے لیے نئی پیش رفتوں کا اعلان

اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ تجویز اسلحے کے پرتشدد استعمال، دوکان سے سامان چرانے، گھریلو تشدد اور نفرت پر مبنی جرائم سمیت تحفظ عامہ کے ضمن میں نیو یارک کے مکینوں کے خدشات سے نمٹے گی

ریاست قانون نافذ کرنے والی متعدد ایجنسیز کے مابین مشترکہ آپریشن کا نفاذ کرے گی اور ریاستی پولیس کا نیا "اسمیش اینڈ گریب انفورسمنٹ یونٹ" تخلیق کرے گی تاکہ دوکانوں سے چوری کے خلاف کریک ڈاؤن کیا جائے، اور چھوٹے کاروباروں اور پرچون ملازمین کی معاونت کی جائے اور نیو یارک کے مکینوں کو ذہنی سکون فراہم کیا جائے

محکمہ صحت کے دفتر برائے اسلحے کا پرتشدد استعمال کو اسلحے کے پرتشدد استعمال کی روک تھام کے خاطر حکمت عملیوں کے نفاذ کی ہدایت

ریاستی سرمایہ کاری گھریلو تشدد کے مرتکب افراد کو کامیابی کے ساتھ قانون کے کٹھرے میں لانے اور مجرموں سے اسلحہ واپس لینے میں مدد دے گی

نیو یارک میں نفرت پر مبنی جرائم پر قابو پانے کے لیے گورنر کی کوششوں کے سلسلے کی کڑی کے طور پر، گورنر Hochul قانون سازی کا منصوبہ پیش کریں گی تاکہ نفرت پر مبنی جرائم کے طور پر قابل گرفت جرائم کی فہرست میں توسیع کی جا سکے

گورنر Kathy Hochul نے نیو یارک کے مکینوں کی حفاظت کی خاطر اپنے 2024 اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ کے ایک جزو کے طور پر متعدد پیش رفتوں کا اعلان کیا ہے۔ جیسا کہ نیو یارک کے مکین جرائم اور تحفظ عامہ کے حوالے سے مسلسل سنگین تشویش کا شکار ہیں، ایسے میں گورنر Hochul نے قانون نافذ کرنے والی ایجنسیز کے مشترکہ آپریشن کے اجراء کا اعلان کیا ہے تاکہ چھوٹے کاروباروں کی معاونت اور صارفین کو ذہنی سکون فراہم کرنے کی خاطر دوکانوں سے چوری کے واقعات کے خلاف کریک ڈاؤن کیا جا سکے۔ ریاستی سرمایہ کاریاں خانگی تشدد کے مجرموں کے خلاف بھی کامیاب قانونی کارروائی کی معاونت کریں گی اور مجرموں کے ہاتھوں سے اسلحے کو واپس لیں گی۔ گورنر Hochul محکمہ صحت کے دفتر برائے اسلحے کا پرتشدد استعمال (Department of Health's Office of Gun Violence Prevention) کو بھی اسلحے کے پرتشدد استعمال کی روک تھام کے خاطر حکمت عملیوں کے نفاذ کی ہدایت کر رہی ہیں۔ نیو یارک میں نفرت پر مبنی جرائم پر قابو پانے کے لیے گورنر کی کوششوں کے سلسلے کی کڑی کے طور پر، گورنر Hochul قانون سازی کا منصوبہ پیش کریں گی تاکہ نفرت پر مبنی جرائم کے طور پر قابل گرفت جرائم کی فہرست میں توسیع کی جا سکے۔

"اگر حکومت نیو یارک کے مکینوں کو محفوظ نہیں رکھ سکتی، تو پھر تمام چیزیں بے معنی ہو جاتی ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "گزشتہ سال کے دوران، ہم اسلحے کے پرتشدد استعمال میں کمی لائے ہیں اور ریاست بھر میں شوٹنگ کے واقعات میں ایک تہائی سے زائد کی کمی واقع ہوئی ہے۔ اسلحے کے پرتشدد استعمال میں کمی کرنے میں ہماری کامیابی ثابت کرتی ہے کہ تیرہدف حکمت عملیاں کام کرتی ہیں - اور رجحانات میں تبدیلیاں لانا ممکن ہے۔"

عہدہ سنبھالنے کے بعد سے، گورنر Hochul نے نیو یارک کو محفوظ بنانے کے لیے پیش رفتوں کو ترجیح بنانے اور سرمایہ کاریوں کا سلسلہ جاری رکھا ہوا ہے۔ 2023 میں، شوٹنگز کی تعداد جو کہ وبا کے دوران عروج پر پہنچ گئی تھی، اس میں نیو یارک شہر میں 2021 کے مقابلے میں لگ بھگ 38 فیصد کے ساتھ، اور ریاست کے اطراف میں GIVE عمل داری کے علاقوں میں لگ بھگ 35 فیصد کے ساتھ، دونوں جگہ پر نمایاں کمی آئی تھی۔ نیو یارک شہر اب شوٹنگ کے واقعات کے اعتبار سے واپس 2016 کی سطح پر پہنچ چکا ہے اور GIVE عمل داری کے علاقے 2017 کی سطح پر واپس پہنچ چکے ہیں۔

دوکانوں سے چوری کے خلاف کریک ڈاؤن

گورنر Hochul ملکیتی سامان کے خلاف جرائم پر قابو پانے کے لیے ایک جامع منصوبہ تجویز کر رہی ہیں، تاکہ چھوٹے کاروباروں کو تحفظ فراہم کیا جائے اور نیو یارک کے مکینوں کو خریداری کے دوران ذہنی سکون فراہم کیا جائے۔ ریاست بھر میں، وبا کے وقت سے ہی ملکیتی سامان کے خلاف جرائم کی تعداد میں بے حد اضافہ ہوا ہے۔ جنوری سے جون 2023 کے درمیان نیو یارک شہر میں دوکانوں سے بغیر پوچھے سامان اٹھا لینے کے واقعات میں، 2022 کے دوران کی یکساں مدت کے مقابلے میں 12 فیصد اضافہ ہوا اور 2017 کے پہلے چھ ماہ کے مقابلے میں 58 فیصد اضافہ ہوا ہے۔ باقی ماندہ ریاست میں، اگرچہ 2017 کے مقابلے میں 2 فیصد کمی آئی ہے، لیکن سالہا سال کے دوران دوکانوں سے سامان اٹھا لینے کے واقعات میں 3 فیصد اضافہ ہوا ہے، اور اس رجحان میں اضافہ ہو رہا ہے۔ نتیجہ یہ ہے کہ کاروباری مالکان اور پرچون ملازمین بڑھتے ہوئے دباؤ اور معاشی بوجھ کا شکار ہیں، اور نیو یارک کے مکین سادہ سے کاموں کے لیے مقامی فارمیسی، سودے سلف کے اسٹورز یا پرچون کی دوکانوں پر جاتے ہوئے تشویش کا شکار اور پریشانی سے دوچار ہوتے ہیں۔

گورنر Hochul کے منصوبے میں شامل ہے:

- ایسی آن لائن مارکیٹ پلیسز اور بطور فریق ثالث فروخت کنندگان کے خلاف مجرمانہ سزائیں طے کرنے کے لیے قانون سازی متعارف کروانا، جو چوری شدہ سامان کی فروخت کو سہارا دیتے ہیں، نیز پرچون ملازمین پر حملوں کے خلاف مجرمانہ سزاؤں میں اضافے کرنا؛
- دوکان سے سامان چرانے کے خلاف مشترکہ آپریشن کا آغاز کرنا تاکہ مراکز برائے تجزیہ جرائم (Crime Analysis Centers) کے ہمارے نیٹ ورک، قانون نافذ کرنے والی ایجنسیز اور استغاثہ کے ذریعے تعاون کیا جائے، یہ اسلحے کی ناجائز خرید و فروخت کے خلاف کام کرنے والی بین الریاستی ٹاسک فورس کے کامیاب ماٹل کی طرز پر ہے تاہم دوکانوں سے سامان کی منظم انداز میں چوری سے نمٹنے پر توجہ مرکوز کرتا ہے؛
- دوکانوں سے منظم انداز میں چوریاں کرنے والے رنگز کے خلاف مقدمات قائم کرنے کے لیے نیو یارک کی ریاستی پولیس میں ایک خصوصی ٹیم کی تعیناتی؛
- نیو یارک پولیس میں ایک اسمیش اینڈ گریب انفورسمنٹ یونٹ قائم کرنا۔
- ریاست بھر میں چوری کے منظم جرائم سے متاثرہ پرچون فروشوں سے انٹیلی جنس معلومات وصول کرنے کی خاطر تشکیل شدہ، انٹیلی جنس معلومات جمع کرنے، ثبوت اکٹھا کرنے کی ایک حکمت عملی کی فراہمی کے ذریعے 11 مراکز برائے تجزیہ جرائم (CACs) کے کاموں میں اضافہ کرنا۔ یہ ڈیٹا، انٹیلی جنس اور ثبوت CACs کی جانب سے جمع کیے جائیں گے اور قانون نافذ کرنے والے مقامی اداروں کے ساتھ ان کا اشتراک کیا جائے گا تاکہ ریاستی عمل داری کے تمام علاقوں میں ان جرائم کے خلاف تحقیقات اور قانونی کارروائی میں اضافہ کیا جائے؛
- ایک کمرشل سیکیورٹی ٹیکس کریڈٹ کا قیام تاکہ کاروباری مالکان کو اسٹور کے تحفظ کے بعض اقدامات پر آنے والے اخراجات کو ختم کرنے میں مدد دی جائے؛
- ریاست بھر میں ڈسٹرکٹ اٹارنی کے دفاتر میں خصوصی ٹیمز کے لیے فنڈنگ کی فراہمی جو ملکیتی سامان کی چوری، بنیادی طور پر دوکانوں سے چوری کے واقعات کے خلاف سرگرم ہیں؛
- بلااجازت داخل ہونے والوں پر پابندی کے اضافی استعمال، نفاذ اور خلاف ورزی پر قانونی کارروائی اور دیگر قانونی حکمت عملیوں کی اجازت کے لیے DAS اور نئے SP کے لیے فنڈنگ تاکہ چھوٹے کاروباروں کو اپنی دوکان سے سامان کی چوری سے نمٹنے میں مدد دی جا سکے؛

اسلحہ کے پرتشدد استعمال کی روک تھام کرنا

گورنر Hochul دفتر برائے اسلحہ کا پرتشدد استعمال کو بھی اسلحہ کے پرتشدد استعمال کی روک تھام کی خاطر جامع حکمت عملیوں کے نفاذ کی ہدایت کریں گی:

- کمیونٹی میں موجود تنظیموں اور ہسپتالوں کو تکنیکی معاونت فراہم کرنا تاکہ وہ اپنے ہسپتال میں تشدد میں مداخلت کے پروگرامز کو حال ہی میں دستخط پانے والے تشدد کی روک تھام کی خاطر Medicaid کی باز ادائیگی کے پروگرامز (Medicaid Reimbursement for Violence Prevention Programs) سے مطابقت دیں، جو کہ کم آمدنی والے نیو یارک کے کمیونٹی تشدد سے متاثرہ مکینوں کو مستند ماہرین سے تشدد کی روک تھام کی خدمات موصول کرنے کا موقع دیتے ہیں؛
- اسلحہ سے تشدد کے حوالے سے بیانیے میں تبدیلی لانے کے لیے عوامی شعور کی بیداری کو جاری رکھنا تاکہ نسل اور طبقاتی بنیادوں پر پھیلے ہوئے ایسے دقیانوسی تصورات کی حوصلہ شکنی کی جائے جو نسلی بنیادوں پر ناانصافی اور امور صحت میں جانبداری کو مزید پھیلاتے ہیں؛
- گورنر Hochul کی جانب سے جون 2022 میں ریڈ فلیگ قانون میں کی گئی توسیع کے تحت، نیو یارک نگہداشتِ صحت کے ایسے فراہم کاران کو تربیت اور آگاہی فراہم کرے گا جنہیں اس قانون کے تحت انتہائی خطرے سے تحفظ کا آرڈر فائل کرنے کی اجازت حاصل ہے تاکہ ایسے افراد کو، جو اپنے یا دوسروں کے لیے خطرناک نظر آئیں، انہیں کسی بھی قسم کا آتشیں اسلحہ خریدنے یا رکھنے سے باز رکھا جائے؛
- ریاستِ نیو یارک میں صحت کے نظاموں میں اسلحہ کے پرتشدد استعمال کی روک تھام کی ٹاسک فورس کو ترتیب دینا تاکہ ڈیٹا انفراسٹرکچر، آتشیں اسلحہ سے زخمی ہونے کے خطرے کے تجزیے کی جانچ اور ہسپتالوں میں تشدد کی روک تھام کی جائے؛
- تاریخی لحاظ سے وسائل سے محروم ان کمیونٹیز میں کمیونٹی کی قیادت میں جاری ایسے ہوتھ پروگرامز میں سرمایہ کاری کو جاری رکھنا جہاں اسلحہ کے ذریعے پرتشدد واقعات کی شرح بلند ترین ہے۔
- آتشیں اسلحہ سے متعلقہ زخمی ہونے والوں کی تعداد پر نگاہ رکھنے کے لیے نگرانی کے ایک نظام اور عوام کے لیے ایک ڈیش بورڈ کی تخلیق۔

خانگی تشدد میں تخفیف اور متاثرین کی معاونت

ریاست میں ہونے والے قتل کے واقعات میں سے لگ بھگ 20 فیصد واقعات گھریلو تشدد سے واقع ہوتے ہیں۔ نیو یارک شہر سے باہر کے علاقوں میں ہر سال، تقریباً 40 فیصد سنگین حملے اور عمداً کیے گئے 30 فیصد حملے خانگی تشدد سے متعلقہ ہوتے ہیں۔ تاہم خانگی تشدد کے بہت سے مرتکبین کبھی بھی قانون کے کٹہرے میں نہیں آتے، جس کا اکثر نتیجہ مرتکب فرد کا جارحانہ رویہ جاری رہنے یا اس میں اضافے کی صورت میں ہوتا ہے۔ 2022 میں نیو یارک میں خانگی تشدد کے حوالے سے لگ بھگ ہر تین میں سے دو مقدموں میں ہونے والی گرفتاریاں خارج کر دی گئی تھیں۔

گورنر Hochul ثابت شدہ حکمت عملیوں کے ایک مجموعے میں بڑی سرمایہ کاریوں کی تجویز دے رہی ہیں تاکہ خانگی تشدد کے واقعات پر کامیابی کے ساتھ قانونی کارروائی کرنے اور آتشیں اسلحہ کو قبضے میں لینے، دونوں کے امکانات میں اضافہ کرتے ہوئے مستقبل میں حملہ آور ہونے کا زیادہ خطرہ رکھنے والوں کو مستقبل میں ایسا کرنے سے باز رکھا جاسکے اور متاثرین کی بحالی میں مدد کی جائے:

- GIVE عمل داری کے علاقوں میں DV STAT میں توسیع لانے کے لیے ڈسٹرکٹ اٹارنی کے دفاتر کے لیے مخصوص شدہ فنڈنگ کی فراہمی، یہ ایک ایسا ماڈل ہے جسے کوئینز میں آزمائشی طور پر نافذ کیا گیا ہے جو گرفتاری سے قبل ثبوتوں کو یکجا کرنے اور متاثرین کے ساتھ تعلقات قائم کرنے میں معاونت کرتا ہے۔

- عمل داری والے علاقوں میں فنڈنگ کی فراہمی تاکہ خطرے کے تجزیے کے لیے "سنہری معیارات" کا نفاذ کیا جائے جو خانگی تشدد کا شدید خطرہ رکھنے والوں اور متاثرین پر توجہ مرکوز کرتے ہیں؛
- GIVE عمل داری کے علاقوں میں خصوصی فنڈنگ کی فراہمی تاکہ خانگی تشدد کے حملہ آوروں پر توجہ دی جائے، سب سے زیادہ خطرہ رکھنے والے افراد کی شناخت کی جائے اور ان کے دوبارہ جرم کرنے کے امکان میں تخفیف کے لیے ان کے ساتھ کام کیا جائے؛
- جرائم میں ملوث ہونے کے خلاف نگرانی (Supervision Against Violent Engagemen، SAVE) کے پروگرام میں توسیع لانے کے لیے فنڈنگ کی فراہمی تاکہ خانگی تشدد پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے حال ہی میں رہا ہونے والے افراد کے اطراف میں تحفظ عامہ میں بہتری لائی جائے؛
- قانون نافذ کرنے والی مقامی اداروں کی ڈیٹا اکٹھا کرنے کی صلاحیتوں میں اضافے اور ریاست کے دفتر برائے تخفیف خانگی تشدد (Office for the Prevention of Domestic Violence) کے ہمراہ کام کرنے کے لیے CACs کے ساتھ شراکت داری کرنے والے مقامی قانونی اداروں کو فنڈنگ کی فراہمی تاکہ خانگی تشدد کی رپورٹس کے حوالے سے نفاذ قانون کی معلومات کے اشتراک کے حوالے سے ریاست کی موجودہ گنجائش کا جائزہ لیا جائے۔ نیو یارک، خانگی واقعات کی رپورٹ (Domestic Incident Reporting) کے ذریعے خدمت کے لیے خانگی کالز کا جواب دیتے ہوئے، دستیاب اہم ڈیٹا کے استعمال کو جدید خطوط پر استوار کرے گا اور واقعات کی بنیاد پر رپورٹنگ کے قومی نظام (National Incident Based Reporting System) کے استعمال میں توسیع لانے کا تاکہ اہم اور ممکنہ طور پر زندگی بچانے والی معلومات اور رپورٹس الیکٹرانک ہوں، قابل اشتراک ہوں اور ریاست بھر میں تلاش کیے جانے کے قابل ہوں؛
- متاثرین کو ہنگامی، لچکدار فنڈنگ کی صورت میں مدد فراہم کرنے کے گورنر کے عزم کو جاری رکھنا جو ہنگامی حالات میں اخراجات کے احاطے کے لیے استعمال کی خاطر بذریعہ مائیکروگرانٹ دی جاتی ہے جس کی انہیں اپنے بحران کے وقت میں ضرورت ہوتی ہے۔

نفرت پر مبنی جرائم پر قابو پانا

گورنر Hochul نفرت پر مبنی جرائم کے طور پر قابل گرفت جرائم کی فہرست میں توسیع لانے کے لیے قانونی سازی تجویز کر رہی ہیں جن میں فرسٹ ڈگری ریپ، گروپی حملے، گرافٹی بنانے اور آتش زنی سمیت دیگر جرائم شامل ہیں۔ 2018 اور 2022 کے دوران، نیو یارک شہر میں نفرت پر مبنی جرائم کے اعداد و شمار میں 69 فیصد اضافہ ہوا اور نیو یارک شہر سے باہر 109 فیصد اضافہ ہوا۔ گورنر Hochul نفرت پر مبنی جرائم اور ہراسانی کے واقعات میں حالیہ اضافے کے تناظر میں، نفرت کے خلاف لڑائی کے لیے کوششوں کے ضمن میں مسلسل صفِ اول میں موجود ہیں، ان واقعات کو یہود مخالف واقعات سے تحریک ملی ہے جو اکتوبر 2023 سے 214 فیصد بڑھ چکے ہیں۔ گورنر Hochul نے دہشتگردی کے خلاف مشترکہ ٹاسک فورس میں اضافی ریاست پولیس تعینات کی ہے، نفرت پر مبنی واقعات کی رپورٹنگ کے لیے ایک نئی ہاٹ لائن جاری کی ہے اور ریاست بھر میں 497 غیر منافع بخش کمیونٹی گروہوں، ثقافتی عجائب گھروں اور شہری تنظیموں کی سلامتی میں معاونت کے لیے \$51 ملین سے زائد اخراجات کی ادائیگی کی ہے۔

###